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A 2013/2014 tavaszi félévet töltöttem Helsinkiben, Finnország fővárosában, ahol a Helsinki 

Metropolia University of Applied Sciences egyetemen tanulhattam környezetmérnök szakon.  

 

Még a kinti tanulmányaim megkezdése előtt volt szerencsém kimenni, így a szilvesztert is 

Helsinkiben tölthettem és megkezdhettem az ismerkedést a várossal, illetve az emberekkel.  

 

Kiutazás 

 

Repülővel utaztam ki Finnországba, a Finnair társasággal, mivel így közvetlenül tudtam 

kijutni, ami nagy segítség volt, mert rengeteg ruhát és egyéb felszereléseket kellett kivinni. 

Az utazás körülbelül 2 órán át tartott. A repülőjegyet jobb minél előbb lefoglalni és kifizetni, 

mert a helyek gyorsan megtelnek és az idő elteltével csak egyre drágábbak lesznek.  

 

Az országról, városról 

 

Finnországot szoktak az „ezer tó országának” is nevezni, és ezt személyes tapasztalatból is 

mondom, hogy tényleg rengeteg tó van az országban. A főváros 3 részre tagolódik: Espoo, 

Vantaa, Helsinki. Én Helsinkiben laktam, annak is egy kisebb és a központtól messzebb eső 

részén Kannelmakiban, ami 20 percre volt a városközponttól. A belvárosba való bejutás 

rendkívül egyszerű volt, mivel a lakás mellett 2 percre volt a vonatállomás, amely egyenesen 

bevitt a központba és 10 percenként jár. Semmiképp sem érdemes bliccelni, mert a finnek 

nagyon szigorúan betartják a szabályokat, illetve szinte mindenki beszél angolul, így a 

büntetés, ami 80 EUR elkerülhetetlen.  

 

Maga a belváros nem hasonlít mondjuk Budapest belvárosához, mivel kevés nagyobb 

látványosság van, így egy hosszabb délután alatt be lehet járni az egészet.  

Az ott élő emberek nagyon megbízhatóak. Nekem nagyon meglepő volt, hogy a bicikliket 

lakat nélkül hagyták akárhol és senki nem nyúlt hozzá. Ha esetleg elhagyod valamidet, szinte 

biztos lehetsz benne, hogy elő fog kerülni és senki nem lopja el, ott találod, ahol hagytad.  

 

A nagyobb látványosságok közé tartozik a Helsinki Katedrális, a Tengeri erőd és a pályaudvar, 

ami talán a legforgalmasabb helye Helsinkinek.  



 

1. Kép:  A pályaudvar 

 

 

2. Kép: A katedrális 



 

3. Kép: A Tengeri erőd 

 

Szállás 

A szállásfoglalást érdemes minél előbb elkezdeni, mivel hamar betelnek a helyek. A 

legolcsóbb és legjobb szállást a HOAS-nál találjátok, ami egy a diákok elszállásolásával 

foglalkozó vállalat és épületeikben az ott tartózkodók 90%-a diák. Ha esetleg lecsúsznátok 

erről a lehetőségről még  mindig tudtok saját szállás után nézelődni, csak persze 2-3szor 

annyiba kerül. A HOAS honlapján egyszerűen és gyorsan tudtok jelentkezni és nyugodtan 

írjatok is nekik, mivel nagyon készségesen válaszolnak minden kérdésre, ez amúgy jellemző 

minden finnre.  

 

 

4. Kép: Közös vacsora a szálláson 



Oktatás 

A kinti oktatás kismértékben különbözik az itthonitól. Nagy hangsúlyt fektetnek a projekt 

munkákra, amit a beadási határidő után legtöbbször elő is kellett adni. Az első előadások az 

angol nyelv miatt természetesen nehezek meg izgulósak, de a sokadik után már könnyen 

megy. Az összes tanár nagyra értékeli az egyéni munkákat és mindenben készségesen 

segítenek. A vizsgákat komolyan veszik, de nem mondanám őket nagyon nehéznek. Ha 

rendesen felkészülsz rá semmi gond nem lesz.  

Sokszor voltak csoportos feladatok is, ami nagyon jó alkalom volt az angol nyelv 

fejlesztésére, és lehetőségem volt különböző országokból származó diákokkal együtt 

dolgozni, ami külön nagy élmény volt.  

Élmények 

Volt szerencsém a kint tartózkodásom alatt kicsit utazgatni is. Egyik legnagyobb élményem 

Lappföld volt, ahova egy 8 órás buszos út vezetett, de megérte a hosszú utazást. 

Megismerkedhettem az ottani kultúrával, emberekkel, illetve különböző programokon 

vehettem részt, pl.: túlélő próba, síelés, túrázás.  

Sajnos az idő túl meleg volt és ködös, így nem láthattam az északi fényt, de a legtöbb 

alakomkor a fény látható.  

 

5. Kép: Lappföldi síelés 



 

6. Kép: Lappföldi túrázás 

Lappföldön kívül jártam még Tallinban (Észtország), Stockholmban (Svédország) és 

Norvégiában is. Több utazást az iskola szervezett, ezeket megéri kihasználni, hiszen így 

kedvezőbb árakon oldható meg az utazás és a szállás is. 

 

 

 

6.  Kép Norvég fürdés 

 

 

Összességében elmondhatom, hogy megérte kimenni fél évre Finnországba. Mind 
nyelvtanulás, mind tapasztalatszerzés terén megéri. Rengeteg élményben gazdagodtam és 



úgy érzem, hogy nagyobb eséllyel fogok indulni a tanulmányok befejezése után a 
munkakeresésben. 


